
ŽUPNI OGLASI: 
 HODOČAŠĆE NA MARIJU BISTRICU bit će u nedjelju 4. rujna. Nakon Marije 

Bistrice, posjetit ćemo župnu crkvu u Belcu, jedno od najljepših primjera 
barokne umjetnosti. Kod prijave plaća se i cijena autobusa (75kn), a možete 
se prijaviti nakon svetih misa ili u radno vrijeme župnog ureda. Polazak je u 
6.30h kod župne crkve. 

 U petak je „PRVI PETAK“ te je obilazak starijih i bolesnih u našoj župi. 
Prijavite svoje starije, bolesne i nemoćne koji ne mogu doći na ispovijed i 
pričest. Starije osobe koje smo do sada obilazili, nije potrebno ponovno 
prijavljivati. Sv. misa je u Cvetkoviću je u 8.30h. Toga dana je CJELONOĆNO 
KLANJANJE koje započinje iza sv. mise u 19h, a završava blagoslovom s 
Presvetim u 7.20h. Prigoda za ispovijed ili kraći duhovni razgovor je 20-24h. 

 ZARUČNIČKI TEČAJ održat će se u našoj župi 19. – 23. rujna. Prijave su 
obavezne putem poveznice: https://www.e-zupe.com/prijave/zupa-
jastrebarsko/zarucnicki-tecaj 

 Krsni razgovori – od ove pastoralne godine prve srijede u mjesecu bit će susret 
roditelja i kumova djece koja će u narednom razdoblju biti krštena. Prvi 
takav susret bit će 7. rujna u 19.30h. 

 Sakramentu ispovijedi možete pristupiti prije svake svete mise. 
 Ženidbeni navještaj:  

o Ivica Šoški (župa Kupinec) i Ivana Bajda (Čabdin 5). Žele se vjenčati 16. 
rujna u našoj župi. 

o Matija Bereček (župa Desinec) i Martina Fratrić (Kolodvorska 23). Žele se 
vjenčati 9. rujna u našoj župi.  

 Proteklog tjedna Božjom djecom postali su: Klara Rajaković (kći Miroslava i 
Tijane rođ. Gucić, Mladinska 14), Bartolomej Butorac (sin Denisa i Eve rođ. 
Zdihovačka 83) i Jakov Mačešić (sin Igora i Monike rođ. Peršin, A. i D. Starčevića 
35)  Molimo za njihov duhovni rast! 

 Zbog godišnjih odmora svećenika, RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA je 
od utorka do petka 17-18h. U radno vrijeme župnog ureda slobodno se obratite 
i na telefon 01/6281-756 ili preko e-mail adrese župe (zupni.ured.sv.nikole@zg.t-
com.hr). Župni ured ne radi vikendom i blagdanima. 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

28. 8. – 4. 9. 2022. 

22. NEDJELJA KROZ GODINU 
28. KOLOVOZA 2022. 

 

  

Lk 14, 1.7-14 

 Koji se uzvisuje, 
bit će ponižen, a 
koji se ponizuje, 
bit će uzvišen. 

Zrnje… 
 Kada znamo svoje mjesto pred 

Gospodinom, tada će nam biti jasno na koji 

način se odnositi prema ljudima. Otkrit ćemo da 

imaju i oni svoje mjesto u našem životu, kao što 

imamo i mi mjesta u njihovu životu. Zato je i naš 

Gospodin dolazio na objede i druženja ne 

zazirući ni od koga. Kao što se nije ustručavao 

družiti s carinicima i grešnicima, tako nije 

unaprijed zazirao niti od farizeja. Odazivao se i 

na njihove pozive i dolazio blagovati s njima, 

svjestan da ih svojom prisutnošću može 

obogatiti i ispuniti im srce vjerom i ljubavlju 

Božjom.  

 On je dobro znao koje mjesto drugi ljudi 

imaju u njegovu životu, jer je znao  da su mu 

povjereni za spasenje te je tako prihvaćao 

svoje poslanje Mesije i Spasitelja. 



RASPORED SVETIH MISA 
29. 8. – 4. 9. 2022. 

PONEDJELJAK, 29. 8. Mučeništvo sv. Ivana Krstitelja 

7h   + Jasenka Režek, god. 

UTORAK, 30. 8., Petar, Margarita, Didak 

19h 1) Mijo Brajak i ob. 2) Mijo, god., i Slavica, god., Beg 3) na nakanu                 

4) Emilija Popović, god. 5) Pepica Jelenić, god. 

SRIJEDA, 31. 8., Josip iz Arimateje i Nikodem; Rajmund, Paulin, Paulina 

19h + Tomo, Dragica i Milica Vinšćak, god.  

ČETVRTAK, 1. 9., Jošua, Siksto, Terencije, Verena, Viktor, Egidije, Vuk 

19h + Jura Stanišić, god.  

PETAK, 2. 9., Prosper, Just, Ingrid 

19h 1) Ivanka Žunac, god., i Nikola 2) Radoslav, Zdenka i Mihovil Leščić  

3) Ana i Edo Jutriša, Ankica Vitić 4) Barbara Ljubetić, 30. dan 5) Danica, 

god., i Josip Rožić, Ljubica i Stjepan i ob. Celinšćak 6) u zahvalu 7) pok. iz 

ob. Božić 8) Ana i Mijo Marijanović, god. 9) Barbara i Mirko Jugović                  

10) Vjekoslava i Dragutin Gomerac 

Cvetković 8.30h 
 Cjelonoćno klanjanje: 19.30 – 7.20 sati 

mogućnost za ispovijed ili duhovni razgovor: 20 – 24 sata 
SUBOTA, 3. 9., sv. Grgur Veliki, papa i crkveni naučitelj 

7.30h + Ivana-Branka Gregurić 

 
NEDJELJA, 4. 9., DVADESET I TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU 

7.30h  + Janica Jambrović 

9h       + Mirela, Svjetlana, Zlata, Stjepan Vulje i Antonija Ribar 

19h      

Cvetković 8h 

Hodočašće u Mariju Bistricu – polazak u 6.30h! 
 

HODOČAŠĆE MLADIH U MARIJU BISTRICU 

 Hodočašće mladih Zagrebačke nadbiskupije u Mariju Bistricu održat 

će se ove godine u subotu i nedjelju 10. i 11. rujna. Ovogodišnje hodočašće 

mladih obilježavamo kao 20. po redu pa će mladi, vođeni riječima Blažene 

Djevice Marije: „Jer velika mi djela učini Svesilni, sveto je ime njegovo!“ u 

zahvalnosti promišljati o svemu što Bog čini i što je učinio kroz proteklih 20 

godina zajedništva mladih naše nadbiskupije. 

 Ove godine predviđen je i smještaj i spavanje u šatoru i školi stoga je 

važno ponijeti sa sobom sve što je potrebno (vreće za spavanje, topliju odjeću i 

obuću).  

 Pozivaju se mladi (srednjoškolci, studenti i radnička mladež) da se 

do iduće nedjelje prijave kod svećenika. Prilog za organizaciju hodočašća je 

90 kuna po osobi + cijena karte vlaka do Glavnog kolodvora, gdje ćemo se 

priključiti mladima Nadbiskupije, a i od tamo je polazak hodočasničkog vlaka za 

Konjščinu koja je početak hodočašća do Svetišta u Mariji Bistrici.  

Program hodočašća možete vidjeti na plakatu na ulazu u pastoralni 

centar/crkvu. 


